

زاكسن مهاجر كونسيل

05 Mai 2020

ليپزگ انتظامي عدالت نے 22 اپريل 2020 كو فيصله ديا ہے۔

ليپزگ کے قريب پہلي قيام گاه كا رهايشي جو كه اب وهاں قيام پذير نہي ہے۔ اسے پتہ چلا كه پہلي قيام گاه ميں كورونا وائرس کے خلاف حفاظتي سهوليات كافي نہي تھيں
لہذا ، وہ رياست سيكسوني کے خلاف گيا۔ اس کے لئے اس نے ايک فوري درخواست كي اور عدالت نے اسے صحيح پايا

ڈريسدن انتظامي عدالت بهي اسے اسي طرح هي ديكھتي ہے۔ اور دو خواتين كو حق ديا گيا ۔ اس كي وجہ كورونا وائرس سے انفيكشن كا خطرہ ہے۔ عدالتوں كا فيصله لوگوں كو مقامي طور پر مہذب طريقے سے ركها جانا ہے۔ اس طرح كه وہ كم سے كم فاصلہ برقرار ركھ سكيں۔ -

اسائلم ايڪٹ ميں كها گيا ہے: اگر لوگ جرمني پہنچيں اور پناہ مانگيں تو ، انہيں لازمي ہے ايک استقباليہ مركز ميں ركها جائے ۔ تاہم ، اسائلم ايڪٹ يہ بهي كہتا ہے: صحت كي ديكھ بھال كو مدنظر ركها جائے۔

فيصلوں کے لئے انتظامي عدالتوں كا جوازيہ هيں

كورونا وائرس کے پھيلاؤ كو روكنا چاہئے اور رهايشي كو خود انفيكشن سے بچانا چاہئے۔
سيكسوني ميں استقباليہ مراکز يعني پہلي قيام گاه ميں بہت سارے لوگوں كو ايک ساتھ رھنا پڑتا ہے
رهايشي كمرے ، كھانے کے كمرے اور سينيٹري كي سهوليات كا اشتراك كرتے هيں۔ لہذا 1.5 ميٹر تك كا فاصلہ ركھ پانا ممكن نہيں

سيكسوني ميں 17 اپريل 2020 سے كورونا پروٹيڪشن آرڈيننس نافذ ہے۔

اس كا كہنا ہے كه دوسرے لوگوں کے ساتھ رابطوں كو كم كرنا ضروري ہے۔ دوسرے لوگوں کے ساتھ كم سے كم 1.5 ميٹر كا فاصلہ ہونا چاہئے ۔ سوائے ان کے كه آپ جن کے ساتھ رھتے ہوں۔ ان اصولوں كا اطلاق زندگي کے تمام شعبوں ، يعني انتظامي عدالت کے مطابق استقباليہ مراکز (كيمپ) بهي هيں۔

ليپزگ انتظامي عدالت نے يہ بهي كها: پناہ گزيںوں كي رهايشي ميں كورونا وائرس کے پھيلاؤ كو روكنا خاص طور پر اہم ہے۔ رابرٹ كوئخ انسٹی ٹيوٹ كا خيال ہے: جو لوگ جسماني اور نفسياتي طور پر دباؤ كا شكار ہوں ان ميں كرونا وائرس كا زيادہ امكان ہے۔

سيكسوني ميں ، رياستہائے متحدہ پناہ گزيںوں کے جرمني پہنچنے پر ان كي رهايشي کے لئے ذمہ دار ہے۔ آپ كو يقيني بنانا ہوگا كه جن لوگوں نے فوري درخواست پيش كي ہے ان كي درخواست پر مثبت فيصلہ ديا جائے۔ فوري درخواست كامياب ہوتی ہے اگر انتظامي عدالت اس شخص كو منتقل كرنے كا فيصلہ كرتی ہے تو ۔
سب لوگ جو بڑهي رهايشي ميں رهايشي پزير هيں وہ سب رهايشي کے لئے درخواست دے سكتے هيں۔

یہ دوسری وفاقی ریاستوں میں بھی لاگو ہوتا ہے: کورونا کے ضوابط اور رہائش کی شرائط ہر جگہ ایک جیسی ہیں۔

www.sfrev.de_infobusleipzig.org

کچھ چیزیں قابل غور ہیں۔

انتظامی عدالتوں کے فیصلے اس وقت تک تقرری کی صورتحال کو کنٹرول کرتے ہیں جب تک کہ سیکسیونی یا دیگر وفاقی ریاستوں میں کورونا پروٹیکشن آرڈیننس لاگو ہوتا ہے۔

قانونی تحفظ سے متعلق ایک فوری درخواست صرف اس صورت میں کام کرے گی جب آپ پہلے ریاستی قانونی نظامت (یا اپنی وفاقی ریاست میں مجاز اتھارٹی) سے ریجکٹ ہو چکے ہوں۔

دوبارہ تقسیم رہائش کی درخواست سب کے لئے بہترین حل نہیں ہے۔ ایسے گروپ جو فی الحال ایک ساتھ رہ کر بہت خوش ہیں لیکن ایک کنبہ نہیں ہیں ان کو الگ کیا جاسکتا ہے۔

درخواست کے مثبت جواب کے بعد یہ نہیں کہا جاسکتا کہ، کون سا شہر کس رہائش یا اپارٹمنٹ میں بھجا جاسکتا ہے۔ یہ بھی ہوسکتا ہے کہ کسی فرد کو استقبال کی سہولت کیمپ سے ہٹ کر دوبارہ مشترکہ رہائش میں رہنا پڑے۔ تاہم، لوگ درخواست میں لکھ سکتے ہیں کہ وہ کسی خاص میونسپلٹی میں جانا چاہتے ہیں۔ اس کی اچھی وجوہات ہوسکتی ہیں۔ مثال کے طور پر، طبی علاج جو ابھی چل رہا ہو۔ یہ اطلاق ممکنہ طور پر صرف 35 سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کے لئے کامیاب ہوگا۔ جنہیں پچھلی بیماریاں نہ ہوں۔

اگر میں رہائش کے لئے فوری درخواست کرنا چاہتا ہوں تو، مجھے درج ذیل کی ضرورت ہے۔

میونسپل رہائش کی فوری درخواست (اس کے لئے ایک نمونہ موجود ہے)

رہائش کا ثبوت: رہائشی اجازت نامے کے سامنے اور پیچھے کی ایک کاپی کافی ہے

آپ کے رہن سہن کی صورتحال کے بارے میں ایک رپورٹ، خاص طور

میں کتنے بڑے کمرے میں رہتا ہوں؟

کمرے میں کتنے لوگ رہتے ہیں؟

بیت الخلاء اور واش روم کتنے لوگوں کے لئے؟

کتنے لوگ باورچی خانے کو مشترک استعمال کرتے ہیں؟

کیا یہاں (ہمیشہ) صابن اور جراثیم کشی کے سامان موجود ہوتا ہے؟

اگر مہیا ہو: ذاتی معاملات پر غور کرنا۔

اگر آپ قانونی امداد کے لئے بھی درخواست دینا چاہتے ہیں تو، قانونی امداد کے لئے آپ کو درخواست درکار ہے۔

www.sfrev.de_infobusleipzig.org

AsylbLG نوٹیفیکیشن (آپ کو رہائش پر مل جائے گا اگر آپ کے پاس نہیں ہے تو)

